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えびの市教育委員会 

令和５年度 第５回 定例会 会議録 

 

1. 日 時  令和 5年 8月 21日 月曜日 午前 9時から午前 10時 10分まで 

    

2. 場 所  市役所本庁 大会議室 

    

3. 出席委員  永山 新一 教育長  松元 國治 委員（教育長職務代理者）   

貴嶋 俊介 委員   森髙 尚子 委員   

    

4. 欠席委員  小倉 真里子 委員 

    

5． 会議録署

名 委 員 

 森髙 尚子 委員 

    

6. 事 務 局  学校教育課長 大河平 隆公 

学校教育課主幹 川口 直 

学校教育課課長補佐兼総務係長 川上 大輔 

学校教育課教育係長 原口 美貴子 

社会教育課課長補佐兼文化係長 高佐 伸也 

 

    

7. 議 題  1．会議録署名委員の指名について 

2．会議録の承認について 

(1) えびの市教育委員会令和 5年度第 4回定例会 

3．教育長及び教育委員からの報告・提案事項について 

4．議事 

(1) 議案第 10号 えびの市文化財保存調査委員会委員の委嘱について 

(2) 議案第 11号 令和 5年度一般会計予算の補正について（非公開） 

(3) 議案第 12号 えびの市立小中学校職員の職務専念義務の免除に関する

要綱の一部改正について 

5．教育委員会事務局からの報告・事務連絡 
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開会 午前9時 

 

○教育長 ただ今から、えびの市教育委員会 令和5年度第5回定例会を始めます。会議録署名委員の承認

について、えびの市教育委員会会議規則第17条第1項の規定により、本日の会議の会議録署名委員を、森髙 

尚子委員にお願いしたいと思いますが、よろしいでしょうか。 

 

○出席委員 はい。 

 

○教育長 本日の会議に小倉真里子委員より欠席する旨の届け出がありましたので、報告します。続いて、

令和5年度第4回定例会の会議録の承認について、学校教育課長から概要の朗読をお願いします。 

 

○学校教育課長 （えびの市教育委員会 令和5年度第4回定例会会議録の概要朗読） 

 

○教育長 この会議録について何かご質問等ございませんか。なければ、会議録については、承認というこ

とでよろしいでしょうか。 

 

○教育委員 はい。 

 

○教育長 会議録は承認されました。続いて教育長・教育委員からの報告提案事項となっております。何か

ありましたらお願いします。 

 

○松元委員 先日、延岡市が、不登校生向けにオンライン学習をするという記事がありました。1 人でもこ

れで救えれば、大変いい取り組みだと思いましたが、懸念することは、集団と個ということを学校において

考えたときに、学力だけをつけるのが学校ではなく、学校は、人と交わりながら、多くのことを学ぶところ

だと思います。ただ、どうしても学校に来れない子にとっては、オンライン学習は最大の救いであって、近

い将来えびの市でもこういう形をとっていかざるを得ないであろうとも思いますが、教育委員会も学校も、

もう一度、学校で集団生活をさせていく、その中で、子どもたちが社会人として自立できるように育ててい

くという目的を学校はもっているということを、再確認する必要があると感じました。オンライン学習がで

きたら、その不登校生は救えるということではなくて、あくまでも学校に返す努力を怠らないように、教育

委員会にも学校にもやっていただきたいと思います。 

 

○森髙委員 コロナがまた増えてきています。コロナの扱いが以前と変わっていますが、学校では今どのよ

うな扱いになっているのでしょうか。 

 

○学校教育課主幹 5月 8日を境に 5類に移行した関係で、インフルエンザと同じような扱いに変わってい

ます。本人が感染した場合には、医師の指示に従って出席停止になります。家族が感染した場合に、本人は

どうするかは、家族で話し合ってもらう必要がありますが、家族の感染が続いて、本人の欠席が長引いた場

合は、その理由を示すことで、進学などに影響を与えないような形になっています。 
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○教育長 それでは、議案の審議に入ります。まず議案第10号えびの市文化財保存調査委員会委員の委嘱に

ついてを議事といたします。事務局の説明を求めます。 

 

○社会教育課長補佐兼文化係長 （説明） 

 

○教育長 質問はないでしょうか。なければ、承認してよろしいでしょうか。 

 

○教育委員 はい。 

 

○教育長 議案第10号えびの市文化財保存調査委員会委員の委嘱については承認されました。続きまして、

議案第 11 号令和 5 年度一般会計予算の補正については、えびの市教育委員会会議規則第 3 条により、非公

開とさせていただきたいと思いますがよろしいでしょうか。 

 

○教育委員 はい。 

 

○教育長 それでは、ここから非公開とします。事務局の説明を求めます。 

 

○学校教育課長 （説明） 

 

○教育長 承認してよろしいでしょうか。 

 

○教育委員 はい。 

 

○教育長 議案第11号令和5年度一般会計予算の補正については、承認されました。非公開を解除します。

次に議案第 12 号えびの市立小中学校職員の職務専念義務の免除に関する要綱の一部改正についてを議事と

いたします。事務局の説明を求めます。 

 

○学校教育課長 （説明） 

 

○教育長 質問がなければ、承認してよろしいでしょうか。 

 

○教育委員 はい。 

 

○教育長 議案第12号えびの市立小中学校職員の職務専念義務の免除に関する要綱の一部改正については、

承認されました。以上で、議事を終了します。続いて、事務局からの報告、事務連絡をお願いします。 
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○学校教育課長 次回の会議は、議会の日程の都合上、9月22日金曜日午後3時からを予定しています。県

教育委員との情報交換会の案内が10月26日木曜日に小林市にて行われます。以上です。 

 

○社会教育課長補佐兼文化係長 太鼓フェスティバルが開催されて、多くの方に来場いただきました。9 月

10日には、「おんがくのおもちゃ箱」という音楽講演が行われます。以上です。 

 

○教育長 これをもちましてえびの市教育委員会令和5年度第5回定例会を閉会いたします。 

 

閉会 午前10時10分 


